

**S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**

**Declaração de Rectificação n.º 87/2006 de 2 de Maio de 2006**

É rectificado o despacho publicado com o n.º 658/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 15, de 11 de Abril de 2006, p. 1223, onde se lê:

“Mário Jorge Baltazar de Carvalho, guarda florestal do quadro da Direcção de Serviços Florestais ...”,  
deverá ler-se:

“Mário José Baltazar de Carvalho, guarda florestal do quadro da Direcção de Serviços Florestais ...”.

18 de Abril de 2006. - O Chefe de Divisão, *Mário Paulo Gomes Duarte*.